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3AMKHYVYTBIE XXEJIE3OEETOHHBIE PAMBI
TP MAJIOIIMKJIOBBIX HAT'PY3KAX

. C.B. ®WJINITYVK .
«HAIIMOHAJIbHBbIM YHUBEPCUTET BOJHOI'O XO3A4AMCTBA
N ITPUPOAOITOJIb3OBAHUE»

PoBHo, Ykpauna

3aMKHYTBIE JK€Ie300€TOHHBIE pPaMbl IIHMPOKO HCIOJIB3YIOTCSl MPH CTPOH-
TEJILCTBE MPOMBIIIICHHBIX, TPAXK/IAHCKUX 3[JaHUH M CIICIHAIBHBIX COOPYKEHHH
(MOCTI)I, TOHHEJIU, NEHICXOAHBIC TIEPEXO/AbI, OITOPHBIC CUCTEMBI ICPBLIX TaXKen
OOIIECTBEHHBIX 3AaHUH U T.11.). OHM MPUHUMAIOT OCHOBHBIEC Harpy3KH, KOTOPBIE
HeﬁCTBy}OT Ha 3JJaHUA U COOPYKECHUA, CPEAU KOTOPBIX IMOAABIIAIOIICE OOJIBIINH-
CTBO UMEIOT TIOBTOPHBIN XapaKTep.

B KOMILIICKCE 9KCIEPIMEHTAIHHBIX HCCIIeNOBaHUI paboTHI
KeJIe300eTOHHBIX paM IPH JCHCTBHH MAJIONMKIOBBIX HATPY30K BBIIOJTHEHBI TPH
CEpUU OTBITOB C 3aMKHYTHIMH KeJe300eToHHbIME pamami (11 pam). Cormacao
METOJMKE OBUIM IPOBENCHBI SKCIEPUMEHTAIBHBIC HCCIICTOBAHNSA, ONPEICIICHEI
MEXaHHUYECKHIE XapaKTEPUCTHKH OCTOHA M apMaTypEHI.

Pamer 1P-1K, 1P-2K, 2P-1K u 3P-1K Harpyxamu OJHOKpAaTHO
paspyenueMm. [1o ux pe3ysabraTaMm onpenesnsicsi ypoBeHb HOBTOPHBIX HArpy30K
JUISL CIIEAYIOLUX PaM.

Ha coBpemMeHHOM dTare pa3BUTHS TEOPHUH XKene300eTOHa ISl yCOBEpIIEH-
CTBOBAHUS pacyera MPOYHOCTU U Ae(OPMATUBHOCTH HOPMAaJIbHBIX CEYCHHH Ke-
JIe300€TOHHBIX 3JIEMEHTOB MPEUIaracTcsi BHIIONHSATD, C MCIOIb30BAHHEM MOJI-
HBIX Auarpamm, nedopmupoBanie OeToHa B BUJIE:
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Jlyis pureneit pam TepBO Cepuu MPH UCTOJIL30BaHUH (HOpMYIbI (2) OTHO-
IICHUS] TEOPETUYECKUX 3HAYCHHHA M3rMO0aeMBIX MOMEHTOB K JKCIIEPUMEHTAIb-
HBIM coctaBuino M,/M = 0,96 npm cpemHeM KBaIpaTHIHOM OTKIOHCHUH
o= 0,15 n ko3 purmente nepemenunsoctu v = 0,18 (18 %). dns popmymsr (1)
COOTBETCTBYIOIIME 3HAYCHUS OBUIM MOUYTH HAeHTWYHBIMH M,/M = 0,93 npu
CpeIHeM KBaJpaTHYHOM OTKIOHeHHH ¢ = 0,15; ko3 dunmente mepeMeHIHBO-
ct v =0,16 (16 %).

Taxxxe mpoBepsulach  Hecymas  CIIOCOOHOCTh M HaIPsDKEHHO-
neopMHUpOBaHHOE COCTOSIHHE PUTeNied paM, KOTOpbIE IOJBEPrajuch HOBTOP-
HBIM Harpys3kaMm. J{ms pamsr 2P-311 npu ncnons3oBannu Gopmyn (2) u (1) or-
HOUICHHSI TEOPETUYECKHX 3HAYEHWH HW3rMOAacMBIX MOMEHTOB K OKCIIEpPUMEH-
TansHBIM cocTaBuwiu 1,01 u 0,98. Tlpu aTOoM cpennee KBaaIpaTUIHOE OTKIIOHEHUE
656110 cooTBeTCTBEHHO paBHO 6 = 0,1 u 6= 0,09, a KO3 PuIHEeHT NepeMEeHYHBO-
cta v=0,1 (10 %) uv= 0,09 (9 %).
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